
OSNOVE ELEKTROTEHNIKE II (VSŠ)
1. kolokvij, 4. maja 1999

1. Tokovna premica s tokom I je za a� RGGDOMHQD� RG� VUHGLãþD� NURåQH� WRNRYQH
zanke polmera a s tokom I�� 7RNRYQD� SUHPLFD� LQ� RV� NURåQH� ]DQNH� VH� SRG
SUDYLP�NRWRP� � VHNDWD� Y� WRþNL�T��'RORþLWH� L]UD]� ]D�PDJQHWQR� VLOR� QD� HQRWR
GROåLQH� )dd( lF

v
�WRNRYQH�SUHPLFH�Y�WRþNL�T!

2. 'RORþLWH� L]UD]� ]D� PDJQHWQL� SUHWRN� VNR]L� SUDYRNRWQR
zanko širine a� LQ� GROåLQH� l, ki je vzporedna s premim
dvovodom medosne razdalje a in toka I!

3. (NVFHQWULþHQ� FHYDVWL� YRGQLN� YRGL� WRN� A 10=I , enakomerno rasporejen po
preseku vodnika. Zunanji polmer vodnika je cm 5.1=a , polmer luknje je

cm 5.0=b � LQ� HNVFHQWULþQRVW� OXNQMH� MH� cm. 5.0=e � 'RORþLWH� YHNWRU� JRVWRWH
magnetnega pretoka B

v
�Y�VUHGLãþX�OXNQMH�

4. Ravnina 0=x � MH�PHMD�GYHK� OLQHDUQLK� IHURPDJQHWLNRY��9�REPRþMX

0<x , kjer je permeabilnost AmVs 10 3
1

−=µ , je vektor gostote

magnetnega pretoka mT. )1 ,2 ,1(1 =B
v

� 9� REPRþMX� 0>x , kjer je

permeabilnost AmVs 104 3
2

−⋅=µ , je vektor gostote magnetnega

pretoka mT. )8 ,0 ,1(2 =B
v

�'RORþLWH�YHNWRU�WRNRYQH�REORJH�QD�PHML�

5. 1D� IHURPDJQHWQHP� MHGUX� L]� OLWHJD� MHNOD� V� VUHGQMR� GROåLQR
magnetne poti m 5.0s =l , presekom 2cm 20=S  ter
]UDþQR�UHåR�ãLULQH� mm 1=∆ , je navitje z 1000=N  ovoji.
9� UHåL� MH� PDJQHWQL� SUHWRN� mVs. 3=φ � 'RORþLWH� WRN� Y
navitju! (Magnetilna krivulja je na hrbtni strani lista.)
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OSNOVE ELEKTROTEHNIKE II (VSŠ)
1. kolokvij, 04. 05. 1999, Rešitve

1. 

( )

a

I
TBIT

l

F
Tf

a

I

aa

Ia
TB

yx

zz

24
e)(e)(

d

d
)(

24
e

2
e)(

2
0

0
2322

2
0

µ

µµ

vvv
v

v

vvv

=×−==

=
+

=

2. 

2
000

)(

)2(
 ln

2
 ln

2

2
 ln

2 da

ddaIl

d

daIl

da

daIl

+
+=+−

+
+=

π
µ

π
µ

π
µφ

3. 

T 1050e

)(2
e

2

)(
e   ,   

6

22
0

2

2
0

22

−⋅⋅=

−
==

−
=

ϕ

ϕϕ π
µ

π
πµ

ππ
vv

vvv

B

ba

Ie
e

a

aJ
B

ba

I
J

4. 

mA )2ee(

ee001

eee

   ,      ,   e   ,   )(

2

2

1

1

2

2

1

1

2

2

1

1

2

2

1

1

2

2

1

1

1

2
2

1

1
121

⋅−−=







−−





−=

−−−

−=

==−=−×=

zy

yy
z

zz
y

zzyyxx

zyx

x

K

BBBB

BBBBBB
K

B
H

B
HnHHnK

vvv

vv

vvv

v

v
v

v
vvvvvvv

µµµµ
µµµµµµ

µµ

5. 

A 7.2A 
1000

15001200

mA 102.1   ,   mA 3000    T 5.1

s0

6

0
0

=+=+∆=

⋅≅==⇒==

N

HlH
I

B
HH

S
B

µ
φ

I I

T

a

a

Y

X

Z

a

b X

Z

Y

J

JJ −


